Artikelnummer: 401038

Kurzbeschreibung: Manuflex Anbauwerkbank Profi Spezial, Tischplatte Kunststoff, 1250 x 700 mm, wasserblau

Langbeschreibung: Manuflex Anbauwerkbank Profi Spezial, T 700 mm, Breite und Tischplatte wählbar: Die Manuflex Anbauwerkbank Profi Spezial hat eine Tiefe von 700 mm. Dabei können Sie nach Bedarf sowohl die Breite wie auch die Tischplatte der Manuflex Anbauwerkbank Profi Spezial wählen. Insbesondere für Arbeiten mit hoher mechanischer Beanspruchung ist die Manuflex Anbauwerkbank Profi Spezial ideal. Einsetzbar als Reihenwerkbank, ermöglicht das vielfältige Zubehör auch eine Erweiterung der



Manuflex Anbauwerkbank Profi Spezial zu einem komplett ausgestatteten Montage- oder Prüfarbeitsplatz. Dabei ist die Manuflex Anbauwerkbank Profi Spezial 700 mm tief und dank seines selbsttragenden Stahlrahmengestells äu sserst stabil und langlebig. Die Anbauwerkbank ist mit einer Klemmschraube versehen, die von 740 auf bis zu 1040 mm eingestellt werden kann. Die Tischplatte ist 40 mm dick und kann in einer Kunststoff- oder Multiplex-Ausführung bestellt werden. Weiterführende Informationen hierzu finden Sie weiter unten. Bitte beachten Sie, dass Sie zur Nutzung dieser Werkbank die Grundwerkbank Profi Spezial benötigen, die Sie ebenfalls im Schäfer Shop finden. Wählen Sie im Anschluss die passende Breite Ihrer Manuflex Anbauwerkbank Profi Spezial mit 1250 mm. 1500 mm. 1750 mm oder 2000 mm. Weitere Details: Einsatzzweck: Reihenwerkbank Zubehör ermöglicht Erweiterung zum komplett ausgestatteten Montageoder Prüfarbeitsplatz Äu sserst stabil und langlebig durch selbsttragendes Stahlrahmengestell Mit Klemmschrauben-Höhenverstellung von 740 a'¢â,-" 1040 mm plus Tischplattenstärke Für unterschiedliche Arbeitshöhen bei sitzenden oder stehenden Tätigkeiten Gestell: bestehend aus 1 Stahlprofilrahmen 57 x 43 mm und 2 stabilen, 60 mm hohen Zargen sowie Gummischuhen (6 mm) zur Schonung des Bodenbelags. Das Gestell ist hochwertig pulverbeschichtet Standardtiefe: 700 mm Breite wahlweise: 1250 mm, 1500 mm, 1750 mm oder 2000 mm 9 Gestell-RAL-Farbtöne zur Auswahl Auch in leitfähiger Ausführung lieferbar - bitte anfragen Die Tischplatte ist 40 mm dick und kann in 2 verschiedenen Ausführungen bestellt werden Hinweis: Für eine Anbauwerkbank Profi Spezial ist eine Werkbank erforderlich (Grundwerkbank Profi Spezial) Ausführung Tischplatte Kunststoff: Die lichtgraue Kunststoff-Tischplatte besteht aus pflegeleichten Melamin-Laminaten auf einer E1 (Emmissionsklasse 1) 3-Schichtspanplatte mit Gegenzug pressverleimt Mit hellgrauem, stossfestem Kunststoff-Úmleimer umrandet Die Oberfläche ist leicht zu reinigen Abrieb- und kratzfest, strapazierfähig sowie blendfrei Die Tischplatte ist geeignet für leichte Montage-, Versand- und Laborarbeiten und für Arbeiten ohne höhere Anforderungen an chemischer Beständigkeit. Ausführung Tischplatte Multiplex: Die geölte Multiplex-Tischplatte besteht entsprechend der DIN 68705 Teil 2 aus einer Buche-Vielschichtplatte der Güteklasse I/III Die Multiplex-Tischplatte ist unter hohem Druck kreuzweise wasserfest verleimt nach DIN 68705 IF (IW67) sowie umweltschonend geölt Alle Kanten und Ecken sind geschliffen und gefast Eine Klarlackierung der Multiplexplatte ist auf Anfrage möglich. Die Multiplex-Tischplatte ist geeignet, wenn hohe mechanische Beanspruchungen, wie im Montage- und Fertigungsbereich, gefragt sind. Aufgrund der Verleimung kann die Tischplatte auch für gelegentliche Arbeiten mit feuchten Materialien eingesetzt werden.

EAN/GTIN: 4045916161533